



聊城日报社出版

2023年6月8日

癸卯年四月廿一

星期四

# 聊城晚报



日报公众号



新聊城



晚报公众号



新闻网公众号

今日8版 第5264期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

关注中高考

## 你自信的样子

# 真美

6月7日上午,高考首场语文学科考试结束后,我市各考点的考生自信满满地走出考场。

2023年夏季高考于6月7日至10日举行,我市共有44148名考生参加考试。

更多高考瞬间详见04版

在聊城三中考点,一位母亲为走出考场的女儿送上鲜花。本报记者 许金松 摄



▲在聊城二中考点,考生们从容地走出考场。本报记者 梁营营 摄

## “两河之约”聊城青岛啤酒节本月16日开幕

本报讯(记者 林金彦)6月5日,东昌府区召开新闻发布会,通报“两河之约”聊城青岛啤酒节筹备有关情况。经东昌府区人民政府、区委宣传部、青啤集团共同研究,决定于6月16日至25日在摩天轮欢乐城景区举办2023“两河之约”聊城青岛啤酒节。

据了解,本次啤酒节由东昌府区委宣传部、区文旅局、区供销社、区旅游发展中心主办,是青岛啤酒节本年度在山东的首发式。

东昌府区旅游发展中心党组书记、主

任王涛表示,本次啤酒节将以“传承、创新、融合、欢聚的特征吸引和促进消费”为主题,推进我市夜间经济发展,丰富市民文化生活,全力打造“聊城青岛啤酒节”品牌。“我们将加大服务力度,细化活动方案,确保把‘两河之约’聊城青岛啤酒节办成高水平、大规模、具有影响力的盛会。”王涛说。

东昌府区供销社党委副书记、理事会主任王忠华表示,该活动是青岛啤酒集团

有限公司首次在东昌府区举办的大型活动,这是对东昌府区营商环境的肯定。活动预计可为摩天轮欢乐城景区带动游客5万人次。“广大市民和游客在纳凉消暑的同时,可细细品尝聊城美食,游览聊城旅游景区。”王忠华表示,这将能进一步提升聊城城市影响力,激活城市夜经济,更好地宣传推广节庆文化,为文旅兴市作出积极贡献。东昌府区也将以此次啤酒节为契机,丰富市民的文化生活,大力宣传聊

城地标景点,加强对外交流合作,提升聊城的知名度,为聊城经济社会高质量发展注入新的生机与活力。

青岛啤酒集团山东省区副总经理徐强介绍活动筹备情况时表示,在现场,广大市民和游客不仅能喝到刚刚从青岛工厂下线的扎啤,还可以喝到多款精酿青岛啤酒,如IPA、白啤、黑啤、皮尔森等原浆啤酒。现场还将全方位、多角度地展示更多高端啤酒产品。